
Číslo: XXXXX Pezinok 22.12.2021

EEČ: 2-1-3088-2021

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: poškodzovanie finančných záujmov Európskych
spoločenstiev podľa § 261 odsek 1, odsek 2 písmeno a
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry
Slovenskej republiky

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: poškodzovanie finančných záujmov Európskych spoločenstiev podľa § 261
odsek 1, odsek 2 písmeno a Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Úradu špeciálnej prokuratúry
Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky zo dňa 6.7.2021, spisová značka
XXXXX, ktorým podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil
trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

ako konateľ prijímateľa – obchodnej spoločnosti XXXXX uzatvoril dňa 18.6.2010 v
Bratislave s poskytovateľom – Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny SR
v zastúpení Sociálnou implementačnou agentúrou, so sídlom XXXXX 6, XXXXX,
Zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku XXXXX v znení Dodatku č.
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1 zo dňa 03.08.2010 (ďalej len „Zmluva o NFP“), predmetom ktorej bola úprava
zmluvných podmienok, práv a povinností zmluvných strán pri poskytnutí NFP na
realizáciu aktivít projektu s názvom „Hotel Striebornica - rozvoj prevádzky a
cestovného ruchu s cieľom zvýšiť úroveň služieb a turistiky", kód ITMS:
27110230441, číslo výzvy - DOP2009-SIP004, operačný program - Zamestnanosť a
sociálna inklúzia, na základe ktorej podal na Sociálnej implementačnej agentúre
žiadosť o zálohovú platbu č. XXXXX zo dňa 16.7.2010 na sumu 23 942 Eur, na
základe ktorej boli dňa 05.08.2010 poukázané na účet spoločnosti XXXXX, č.
XXXXX, vedený v UniCredit Bank Slovakia, a. s., finančné prostriedky vo výške 23
942 Eur, následne nepredložil priebežnú monitorovaciu správu, čím porušil čl. 9 bod
2.4 písm. h) v nadväznosti na čI. 3 body 1 a 2 Všeobecných zmluvných podmienok
(ďalej len „VZP“) k Zmluve o NFP, neinformoval poskytovateľa o podstatných
skutočnostiach v projekte a to o ukončení mandátnej zmluvy zo dňa 30.09.2010 zo
strany spoločnosti Consulting & XXXXX, s. r. o., ktorá mala realizovať činnosti
spojené s externým manažmentom projektu, čím porušil čl. 9 bod 2.4 písm. m) v
nadväznosti na čl. 3 bod 7 VZP k Zmluve o NFP, neoznámil zmenu sídla prijímateľa,
zmenu vlastníckej štruktúry a zmenu konateľa, čím konal v rozpore s čl. 9 bod. 2.4
písm. m) v nadväznosti na čl. 1 bod 3 VZP k Zmluve o NFP, nezúčtoval do 6
mesiacov od pripísania prostriedkov zálohovej platby na účet minimálne 50 %
poskytnutej zálohovej platby a následne do siedmych dní nevrátil poskytovateľovi
sumu nezúčtovaného rozdielu vo výške 11 971 Eur, čím konal v rozpore s čl. 9 bod
2.4 písm. m) v nadväznosti na čl. 10 bod 1 a čl. 16 bod 4.5 VZP k Zmluve o NFP, čím
Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny SR z pomernej časti príspevku
poskytnutého z Európskeho sociálneho fondu, predstavujúceho 85 % z poskytnutého
a zadržaného NFP, spôsobil škodu vo výške 10 175,35 Eur

Uznesením prokurátora Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry
Slovenskej republiky zo dňa 6.7.2021, spisová značka XXXXX, bola určená
skúšobná doba pre jednotlivých obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
36 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry
Slovenskej republiky pod č.k.: XXXXX zo dňa 6.7.2018 bolo podľa § 216 ods. 1
Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie vedené proti
obvinenému XXXXX pre prečin poškodzovanie finančných záujmov Európskych
spoločenstiev podľa § 261 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona na tom
skutkovom základe, ako je tento uvedený vo výrokovej časti predmetného
uznesenia, pričom obvinenému bola v uznesení o podmienečnom zastavení
trestného stíhania určená skúšobná doba na 36 (tridsaťšesť) mesiacov.

Obvinenému bola zároveň podľa § 216 ods. 3 Trestného poriadku uložená
povinnosť, aby spôsobenú škodu v priebehu skúšobnej doby uhradil.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť dňa 24.7.2018. Skúšobná doba podmienečného zastavenia trestného
stíhania uplynula dňom 24.7.2021.
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Podľa § 217 ods.1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil.

Za účelom uvedeného postupu v konaní, respektíve za účelom postupu podľa
§ 217 ods. 1 veta druhá Trestného poriadku si prokurátor po uplynutí skúšobnej doby
vyžiadal od príslušných orgánov na osobu obvineného odpis z registra trestov, výpis
z priestupkového registra a od obvineného predloženie relevantných dokladov
o náhrade škody.

Z uvedených listinných podkladov bolo zistené, že obvinený nebol počas
plynutia skúšobnej doby stíhaný za iný trestný čin a ani v súčasnosti nie je proti
obvinenému vedené trestné stíhanie, taktiež bolo zistené, že obvinený počas
plynutia skúšobnej doby nebol prejednávaný za spáchanie priestupku, ktorého
povaha by bola nezlučiteľná s domnienkou vedenia riadneho života. Z výpisu
z ústrednej evidencie priestupkov Ministerstva vnútra Slovenskej republiky
zo 7.10.2021 vyplýva, že obvinený sa 24.8.2021 a 17.9.2020 dopustil priestupkov
proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky v zmysle § 22 zákona Slovenskej
národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, ktoré
boli vybavené v blokovom konaní. Tieto priestupky však nie sú takého charakteru
(závažnosti), aby vytvorili prekážku vyslovenia o osvedčení obvineného v priebehu
skúšobnej doby. Povaha spáchaných priestupkov obvineného má nepatrný význam,
pričom tieto sa netýkajú trestnej činnosti, pre ktorú bolo obvinenému trestné stíhanie
podmienečne zastavené.

Z dokumentov predložených právnym zástupcom obvineného – XXXXX,
vyplýva, že škoda spôsobená trestným činom bola počas skúšobnej doby zo strany
obvineného nahradená v celom rozsahu.

Preto som v súlade s ustanovením § 217 ods.1 Trestného poriadku rozhodol
tak, že sa obvinený v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania
osvedčil.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Oliver Janíček
prokurátor


